

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 01.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/748/answer/749>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Если Вам удаляли камень из мочеточника, значит это было необходимо из-за нарушения оттока мочи. А если есть нарушение оттока мочи, то есть и воспалительный процесс - пиелонефрит. Это хроническое заболевание, длительность которого может составлять годы. Лечение необходимо проводить не только в период обострений, но и в межрецидивный период, для того, чтобы продлить на как можно более длительное время период затухания процесса. Не хочу обидеть терапевта, у которого Вы лечитесь, но с Вашим заболеванием надо наблюдаться только у уролога. Мутная моча может быть при большом количестве патологических составных частей: соли (аморфные ураты, фосфаты), бактерий, слизи, лейкоцитов, гноя, капелек жира. В Вашем случае, насколько можно судить заочно, мутность обусловлена большим количеством бактерий. Это говорит о несанированном (невылеченном) хроническом очаге инфекции в организме. Слабость - это результат длительного существования инфекции в организме, т.е. интоксикация (отравление организма эндотоксинами бактерий). Чтобы определиться с дальнейшей тактикой, сначала надо обследоваться - сделать новый общий анализ мочи, общий анализ крови, биохимический анализ крови, УЗИ почек, мочевого пузыря, посев мочи на флору (чтобы узнать какие именно бактерии присутствуют в моче) и чувствительность к антибиотикам. После получения всех результатов Вам надо обратиться к урологу по месту жительства и дальше лечиться под его контролем. Лечение обязательно должно включать иммуностимулирующие, антибактериальные препараты, уросептики, противовоспалительные средства, фитотерапию, и некоторые дополнительные процедуры, которые сочтет нужными уролог. После санации очага инфекции нужно будет повторно сдать контрольные посевы мочи, а потом провести курсы противорецидивной терапии. Если будут вопросы, буду рад помочь.